
SOCIAAL FONDS KLEDING 
SYNDICALE VORMINGSCURSUSSEN  

AARRBBEEIIDDEERRSS  
 
Aanvraag tot terugbetaling van het door de werkgever uitbetaald loon 
(Uitvoering CAO betreffende de sociale vorming en voorlichting, CAO van 26/05/1997, gewijzigd bij CAO van 
28/04/1999)  
 
 
  In te vullen door de vakbond 
 
De werknemersorganisatie: Naam : 
(stempel)    Adres :  
 
       
verklaart dat:   
Naam en voornaam:  …………………………………. 

Adres:    …………………………………. 

Rijksregisternummer: …………………………………. 

 
De in voornoemde CAO bedoelde vormingscursussen heeft gevolgd op:……………………..............  
 
Opgemaakt op : …...........     De gevolmachtigde 
 
 
 
 

                            ................................................................ 
         (Naam & Functie) 
_________________________________________________________________________________________ 
 
  In te vullen door de werkgever 
 
De werkgever is aangesloten bij het sociaal waarborgfonds van de Kleding- en Confectienijverheid 
(stempel)          
           onder nummer: ……………………. 
 
 
 
 
verklaart voor de voormelde afwezigheidsdagen aan voornoemde werknemer, tewerkgesteld in de functie van 

…………..................................... , aan een brutoloon (per uur betaalde premies inbegrepen) van ................€. 

een loon te hebben uitgekeerd van: 

……..…. (bruto-uurloon) x ……… (afwezige uren) x 1.75 + …………… (WG aandeel maaltijdcheque) = …………€ 

De werkgever verzoekt hierbij om terugbetaling van het bedrag van dat loon op haar rekeningnummer 

..……….....................................  

 

Voor akkoord,      Datum ........................................ 
 
Handtekening werknemer,    De gevolmachtigde van de onderneming, 
 
 
....................................…               .................................................................. 
        (Naam & Functie) 
 

DIT DOCUMENT DIENT DOOR DE WERKGEVER VOOR TERUGBETALING 
OVERGEMAAKT TE WORDEN AAN : SOCIAAL FONDS KLEDING, Leliegaarde 22 te 1731 Zellik 

 
De RSZ-bijdragen zijn op de door de werkgever uitgekeerde brutovergoedingen verschuldigd.  De dagen tijdens dewelke vormingscursussen 
werden gevolgd en waarvoor een vergoeding werd uitbetaald, dienen door de werkgever op de RSZ-loonaangifte vermeld te worden als 
“Arbeidsdagen” en niet als “Gelijkgestelde dagen”. 

 

Vak 1 

Vak 2 


